

НА ТРЁХ ЭТАЖАХ

Школьная газета МБОУ «Каменской средней общеобразовательной школы»
номер *ПОСВЯЩЕН* экскурсии в Москву 15-16 февраля

Недавно, 15-16 февраля, ученики нашей школы побывали в столице нашей необъятной страны - Москве.

15 числа мы высадились на Ленинградском вокзале и отправились на автобусе, чтобы увидеть одну из самых знаменитых площадей - Красную площадь.



Нам рассказывали про Кремль, Собор Василия Блаженного, памятник Минину и Пожарскому и в целом про площадь и её историю. Мы узнали про Сталинские высотки (Сталинские сестры) - их, кстати, должно было быть восемь, но построено лишь семь из них.

Разумеется, мы вкусно позавтракали и пообедали, а вот ужин у нас был в отеле «Гамма», в котором мы провели ночь.

16 утром мы отправились в Кремль, и там нам рассказали про Царь-пушку, Царь-колокол

и Три собора, в которых проходила вся жизнь Царской семьи:

В Благовещенском соборе - крестили, в Успенском - короновали и женили, а в Архангельском - хоронили. Ближе к обеду мы поехали на знаменитую выставку ВДНХ. Там мы посетили 3 павильона: "Россия", "Природоград", и, как мне кажется, самый интересный - "Атом".



На первой выставке было очень много людей и поэтому очень много очередей, что немного опечалило нас, так как время, чтобы посмотреть два огромных зала было ограничено. Но всё-таки мы успели посмотреть многие знаменитые места нашей страны: увидели, как извергаются вулканы на Камчатке, зарядились энергией успеха от золотого якутского самородка,

сфотографировались с философом И.Кантом...



Мы посетили тоннель славы, где рассказывается о достижениях России.

Зайдя в павильон «Природоград», мы были поражены обилием света, ярких красок, необыкновенной атмосферой. Сначала мы прошли через комнату страха, она была довольно пугающей. В зале можно было раскрашивать животных, а позже они появлялись на экране и резвились вместе с остальными. Посмотреть, как растут ель, береза и дуб. Посидеть под огромными цветами. Атмосфера павильона зашкаливала.

А больше всего нам запомнился павильон «Атом». Экскурсовод очень интересно рассказывал о том, как атомное оружие применялось в истории, про ледоколы, работающие на атомной энергетике. На уроках "Россия - мои горизонты" нам показывали видео про этот павильон, поэтому было очень интересно все посмотреть вживую.

Последней мы посетили Аллею знаний. Мы провели весь день на ногах, и поэтому это место было



для нас раем. Куча подушек, мест, где можно было прилечь или присесть и отдохнуть. Но наше время вышло. Около 22 часов мы сели в автобус и отправились на вокзал, с которого мы начали наше путешествие.

Это был незабываемое путешествие, а для тех, кто был первый раз в Москве, тем более!

Редактор номера Хомик Полина